



//Перед фактом

В УСПЕХЕ НЕТ СОМНЕНИЙ

Американская неделя для наших делегатов прошла успешно и оказалась щедрой на удачные сделки.

стр. 2>>



//Елена ПАВЕЛИНА

НА ЗАВИСТЬ ЛЕВШЕ

Свой тридцатилетний юбилей отмечает «Дом юных техников и художников».

стр. 3>>



//Ваше здоровье

ЕСЛИ ЗАТОСКУЕТ ДУША

Пора озаботиться своим психическим здоровьем.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ЧЕТВЕРГ,
13 октября 2011
№ 189
(21353)

Ежедневно с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Градус падения



● «Не пей, козленочком станешь».

Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА

В последний месяц лета общественная организация ММК «Союз молодых металлургов» в составе общероссийского «Народного фронта» выступила с инициативой введения в стране запрета на продажу спиртосодержащих напитков гражданам в возрасте до 21 года.

В поддержку инициативы в течение сентября общественная молодежная палата при МГСД провела совместные с патрулями ППС рейды на территории Правобережного района, а также контрольные закупки с участием несовершеннолетнего гражданина. Почему общественники пришли к подобной инициативе и каковы итоги рейдов, вчера на пресс-конференции рассказали председатель Союза молодых металлургов Алексей Бобраков и заместитель председателя общественной молодежной палаты при МГСД Ильфат Шафигулин. Активно дополнили рассказ общественников и.о. заместителя начальника полиции по охране общественного порядка Михаил Сычев, председатель организации «Трезвый Магнитогорск» Олег Бакиров и детский нарколог Валерий Козловский.

Сегодняшняя ситуация не из простых. Огромное число алкомаркетов – магазинов и магазинчиков поглощают российские города. Самое страшное, что в объятия «зеленого

змия» с каждым разом попадают все больше несовершеннолетних. По данным статистики, которые представил на пресс-конференции детский врач-нарколог Валерий Козловский, на протяжении последних трех лет в Магнитогорске фиксируется стабильный показатель – почти 12 тысяч граждан находятся на «мягком» учете наркодиспансера. Доля детей в этой массе составляет 12 процентов. Начальную стадию хронического алкоголизма из них имели в 2010 году 49 подростков (для сравнения: в Челябинске – три). В профилактической группе – это та формация, где подростки балансируют на грани – по данным врача, состоят 1226 человек. Самому юному алкоголику в Магнитогорске, имеющему сформированную зависимость от спиртного, семь лет. Только за девять месяцев этого года в третью детскую больницу поступили в состоянии алкогольного опьянения 93 несовершеннолетних.

Примерно такую же картину наблюдали молодые общественники, когда отправились в сопровождении сотрудников полиции в рейды по детским площадкам, детским садам, стадионам, школьным территориям. В девяти случаях из десяти несовершеннолетних граждан застали врасплох при распитии спиртного.

– Купить пиво, вино, водку наш «подставной» подросток смог везде, – рассказывает Ильфат Шафигулин, – самым распространенным оправданием со стороны продавца были слова: «Мальчик выглядит очень по-взрослому, я думала...»

А ведь думать в данном случае особенно и

Справка «МР»

В истории становления молодой республики Советов было немало интересных фактов. Вот один из них: 4 ноября 1928 года граждане поселка Фомин-Верхнетурский заключили настоящий «трезвый договор». Вот один из его пунктов: «В случае, если кто из нас нарушит настоящий договор, тот штрафует в размере 10 рублей в пользу республики. Совет должен следить за выполнением настоящего договора, к чему и подписуемся».

не о чем, закон строго предписывает требовать документ, удостоверяющий личность. В противном случае штрафы начинаются от четырех тысяч рублей для нерадивого продавца и до 200 тысяч для юридического лица.

Правда, количество профилактических рейдов полиции и составленных по их итогам протоколов представитель управления внутренних дел назвать затруднился. Тогда как общественники заявили, что за несколько рейдов число составленных с их помощью протоколов превысило аж два десятка. Причем на этом ребята останавливаться не собираются.

– Мы продолжим работу, – заявил председатель СММ Алексей Бобраков. – Приемные депутатов завалены жалобами от избирателей на повсеместное пьянство, а потому реакция последует. Действовать мы будем сразу по нескольким направлениям, в комплексе: настаивая на запрете употребления и реализации спиртных напитков лицам до 21 года, четким обозначением общественных мест, противоалкогольной работой, которую в перспективе стоит начинать еще в детском саду.

Новости

Орден Почёта – доменщику

Горновой доменного цеха ММК получил награду из рук Президента.

Государственную награду – орден Почета – в Екатерининском зале Московского Кремля Анатолию Попову вручил Президент России Дмитрий Медведев. На производство Анатолий Николаевич пришел сразу после службы в армии – в 1973 году. Начав с работы горновым на 6-й доменной печи, через полгода уже подменял старшего горнового, а вскоре и сам был назначен старшим горновым. Сегодня он работает в литейном дворе первой домны.

Нужная помощь

Начались выплаты ко Дню инвалида.

По 500 рублей к Международному дню инвалида доставят людям с ограниченными возможностями. Выплату получают взрослые инвалиды и семьи, имеющие в своем составе ребенка-инвалида. Доставка единовременной социальной помощи уже началась. Способы выплаты совпадают с перечислением пенсии – через кредитные учреждения либо через почту.

Разговоры по душам

Продолжаются встречи руководителей города с рабочими коллективами ММК.

Так, сегодня спикера МГСД Александра Морозова ждут в сортовом цехе. Александр Олегович расскажет о социальном развитии Магнитогорска, поделится планами, рабочие, в свою очередь, смогут получить ответы на свои вопросы из первых уст. Отметим, что это уже четвертая встреча главы депутатского корпуса с работниками ОАО «ММК». Первая прошла на руднике, затем спикер общался с сотрудниками электросталеплавильного производства и аглоцеха.

На Кубок четырех наций

Евгений Корешков, наставник магнитогорских «Стальных лис», в ноябре станет главным тренером второго состава молодежной сборной России.

Главный тренер национальной молодежной команды Валерий Брагин с первым составом поедет в Канаду – на традиционную серию матчей со сборными североамериканских юниорских лиг. А Евгений Корешков со второй командой отправится в Финляндию на Кубок четырех наций.

ЦЕНТР ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩИ

принимает личные сбережения физических лиц и свободные средства от юридических лиц (от 11% до 18% годовых) сроком от 3-х до 24-х месяцев с ежемесячной капитализацией. Г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138 (Центр финансовой помощи) 8(3519): 42-27-27, 8-919-330-64-45

Под контролем министерства финансов

Письмо дня

Нужно довести до ума

//Надежда ЛАБУТИНА, Светлана ХАЛИКОВА и другие

Мы живем в доме №23 по улице Галиуллиной. Года три-четыре назад в подвезде прикрутили щит размером 130 на 85 см. Покрасили его. Мы, жильцы, подумали, что это будет информационный стенд, доска объявлений. Как выяснилось потом, так и предполагалось. Только вот время шло, а щит оставался «девственно чист». Звонили в домоуправление, нам обещали прислать ответственных, которые разместят на доске телефоны аварийных служб, другую полезную информацию. Но воз и поныне там...

Как-то был случай: делали ремонт на втором этаже, вечером, после окончания рабочего времени, что-то не так пошло – залили квартиру этажом ниже, до подвала. Долго искали телефон аварийной службы. А был бы он на щите – сэкономили бы время. Жаль, что у нас встречается такое: затеют доброе дело, а до ума не доведут.

В НОВЫЙ ГОД – С РОДНОЙ ГАЗЕТОЙ



Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» объявляет о начале ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ-2012

Оформить подписку можно в редакции газеты (служба подписки и доставки) по адресу: пр.К.Маркса,69/1, а также, по ТЕЛЕФОНУ 26-04-87.



Всяко-разно

13 октября – Всемирный день зрения.

В этот день Гринвич утверждён как место прохождения нулевого меридиана (1884); запатентован противогаз (1914); на экраны страны вышел фильм Георгия Данелия «Афоня» (1975).

Знаете ли вы, что...

... каждый житель Земли – родственник лоботому другому из живущих, по меньшей мере, в пятидесятом колене.

Улыбнитесь!

Глядя на некоторых выпускников, невольно хочется спросить: откуда их выпустили?

Языком цифр

80 долгожителей проживают сегодня в Челябинской области, в основном это женщины. В списке тех, чей возраст превысил сто лет, лишь трое мужчин. Все они – ветераны Великой Отечественной войны.

Погода

Переменная облачность, без осадков. Ветер: южный, 3–8 м/сек, порывы до 15 м/сек, температура: ночь +4° +9°, день +12° +17°.

14 ОКТЯБРЯ

Магнитные бури в октябре: 15, 18, 26, 28, 30.

Новости

«Серебряные» лауреаты

Депутаты Законодательного собрания области вручили премии лучшим нашим педагогам.

10 октября премией ЗСО в размере 50 тысяч рублей отмечены 50 работников образования. Помимо денежного вознаграждения им вручены дипломы лауреата, удостоверение, серебряный нагрудный знак. В числе награжденных – два педагога из Магнитогорска: Игорь Мезин, заведующий кафедрой технологий, сертификации и сервиса автомобилей МГТУ, и Елена Озерова, учитель истории и обществознания Многопрофильного лицея № 1.

Модернизация в действии

Родильные дома подвергнут перестройке.

Объем предстоящей работы внушителен, и поэтому учреждения родовспоможения уже готовятся к большим переменам. Очередь до магнитогорских родильных домов дойдет в 2012 году. По словам заместителя министра здравоохранения области, пациенток роддомов, закрывающихся на ремонт, будут перенаправлять в другие учреждения. Отделения, которые примут рожениц, усилят кадрами врачей, акушеров и младшего медперсонала.

Формируем расходы вместе

Продолжаются общественные слушания по планированию городского бюджета на будущий год.

Сходы жителей города, представителей ТОСов, активных общественников прошли уже в шести избирательных округах. Народная инициатива дает возможность создать по-настоящему народный бюджет и направить средства на реализацию тех задач, решение которых горожане считают самым важным. Сходы жителей в рамках партийного проекта «Народный бюджет» проходят при поддержке и участии депутатов городского и областного Собраний. Сход жителей Ленинского района состоится сегодня, 13 октября, в институте педагогики МаГУ (ул. Вокзальная, 88). Также в четверг состоится сход жителей Правобережного района в многопрофильном лицее №1 (ул. Суворова, 134/1). Начало в 17 часов.

Тамбур на засов?

ЮУЖД проводит опрос по поводу курения в поездах.

Опрос стартовал 11 октября. Проголосовать можно на сайте <http://rzd.ru/isvp/public/rzd>. Компания ставит целью выяснить у пассажиров их отношение к курению других людей в поездах дальнего следования, курят ли сами опрошиваемые, какие именно места используют для курения и какие методы ограничения, по их мнению, могли бы быть эффективными. Результаты опроса будут использованы специалистами компании в работе.

«Журналина-2011»

Юнкоры, авторы молодежной странички «МР», отправятся на фестиваль детских средств массовой информации.

Юные журналисты Челябинской области готовятся к традиционной ежегодной встрече – фестивалю детских и юношеских СМИ. В его работе примут участие 120 ребят из 35 изданий, существующих в 26 территориях области. Магнитогорск будут представлять ребята, занимающиеся элективным курсом по журналистике, из школы №64, авторы странички «SMS» в нашей газете. Фестиваль пройдет с 15 по 18 ноября в Златоусте. Юнкоры создадут социальные ролики, в которых прорекламируют свои родные места. Запланированы мастер-классы педагогов факультетов журналистики, ведущих журналистов УрФО.

Русская рулетка

Организатор азартной деятельности оштрафован на 40 тысяч рублей.

На основании постановления прокурора Правобережного района арбитражный суд вынес решение о привлечении к ответственности ООО «РосМаг» за осуществление предпринимательской деятельности без разрешения. Установлено, что в июле общество организовало незаконную азартную деятельность в кинотеатре «Магнит» с использованием 169 игровых автоматов и семи столов с рулетками. Суд назначил правонарушителю наказание в виде штрафа с конфискацией игрового оборудования, сообщили в пресс-службе прокуратуры.

«Построим, будем жить»

Материнские капиталы идут на строительство жилья.

С начала года на эти цели 628 магнитогорских семей получили 122,2 млн. рублей. Только в сентябре на строительные работы деньги были перечислены 74 семьям. Как прокомментировали в отделении Пенсионного фонда, по статистике 99,9 процента средств из «материнских рублей» магнитогорские мамочки направляют на улучшение своих жилищных условий.

Посвящение Ломоносову

Неожиданным способом отметят в МаГУ 300-летие великого российского ученого, общественного деятеля и поэта.

К дате приурочен конкурс, участникам предлагается в любой форме – надпись, послание, ода, посвящение, элегия, дифирамб, сонет – поздравить великого ученого либо рассказать о его жизненном и творческом пути. Конкурс продлится до 10 ноября, тройка победителей получит солидные денежные премии.

Перед фактом

В успехе нет сомнений

Итоги рабочего визита южноуральской делегации в США.

Американская неделя для наших делегатов прошла успешно и оказалась щедрой на удачные сделки. Во-первых, прорыв в образовательной системе региона – это соглашение Челябинского государственного университета и Американского совета по международному образованию: теперь студенты ЧелГУ смогут проходить стажировку на крупнейших предприятиях США.

Ректор ЧелГУ Андрей Шатин: «Это необходимо для того, чтобы привести наши системы к единому знаменателю и к международным стандартам. И для того, чтобы обеспечить экономическое взаимодействие США и России».

Далее по списку: презентация Челябинской области на «круглом столе» с Американо-Российским деловым советом. Губернатор рассказывает о челябинских бизнес-просторах: регион уже давно готов к американским инвестициям. Здесь уже созданы все условия, чтобы принимать партнеров.



● Михаил Юревич: «Регион уже давно готов к американским инвестициям...»

В успехе совместных проектов США и РФ никто не сомневается. Южный Урал открыто заявляет о желании сотрудничать с такими гигантами, как Electro Motive Diesel. Этот союз станет не только решаю-

щим в развитии промышленности, но и обеспечит развитие малого и среднего бизнеса.

Губернатор Челябинской области Михаил Юревич: «Россия сейчас для американских ком-

паний представляет интерес в плане рынка, продажи двигателей, а поскольку есть таможенный барьер, эти двигатели надо локализовать. В тех местах, где теоретически их можно производить. Где уже есть производство: литейное, штампованное, и разная металлообработка, которая есть на территории Челябинской области».

Инфраструктура Чикаго, признаются наши бизнес-туристы, напоминает родной Челябинск. И даже некоторые идеи по устройству дорог и города они уже запоминают, чтобы реализовать в столице Южного Урала.

Глава Челябинска Станислав Мошаров: «Эти города уже строились в 20-м веке, и они хорошо спланированы. Особенно поразил в этом плане Чикаго: широкие прямые улицы. Очень ухоженный город. Чистый, удобный и красивый».

Делегация во главе с губернатором до сих пор в США. Сотрудничество с американскими компаниями планируют начать незамедлительно по приезде.

Обратная связь

«Жалуюсь на медицину...»



///Ольга ЮРЬЕВА

В ЧОФОМС продолжает работать «горячая» телефонная линия по правам пациентов.

За полгода работы на телефон поступило более 3 350 обращений от южноуральцев. Как показала практика, чаще всего люди звонят не с целью пожаловаться, а проконсультироваться. Граждане интересуются вопросами получения полиса ОМС – 1060 обращений, организации работы медицинских учреждений – 1032 обращения. Меньше популярными оказались вопросы лекарственного обеспечения – 233 звонка, взимания денежных средств за медицинскую помощь, которая должна была быть оказана

бесплатно по программе обязательного медицинского страхования – 172 обращения, выбора медицинского учреждения в системе страхования – 159 обращений.

Кроме консультаций на телефон «горячей» линии поступило 65 заявлений, 19 жалоб и 19 предложений разного характера.

«Горячая» телефонная линия по правам пациентов начала свою работу в апреле 2011 года. Главной целью ее организации является предоставление застрахованным гражданам информации, необходимой для реализации их прав на получение бесплатной медицинской помощи, а также помощь и поддержка в случаях нарушения этих прав.

– Наш центр является наиболее современной и эффективной формой оперативной защиты прав застрахованных граждан, – говорит руководитель центра по работе с обращениями граждан по телефонной «горячей» линии ЧОФОМС Игорь Перекопский. – Мы стараемся как можно быстрее рассматривать и решать все поступающие вопросы и жалобы, если таковые появляются. Когда мы видим, что права пациентов грубо нарушены, выходим на руководство больницы и решаем проблему немедленно. Сегодня большинство обращений связано с организационными недоработками на уровне лечебного учреждения.

Надо заметить, что организация работы «го-

рячей» линии позволила за полгода значительно снизить число жалоб от застрахованных граждан и пациентов. Директор ЧОФОМС Михаил Вербитский отмечает: «В начале этого года наша область была одним из лидеров по количеству жалоб населения по вопросам здравоохранения на сайты Правительства и Минздрава союзреспублик РФ. Благодаря работе линии за полгода нам удалось уменьшить количество жалоб более чем в два раза. Все проблемы населения мы стараемся решить на месте, предоставить гражданам всю необходимую информацию и защиту».

Сегодня на «горячую» линию фонда можно обращаться в случаях, если вам отказывают в предоставлении медицинской помощи по полису ОМС, требуют деньги за обследование и лечение, если вы не удовлетворены качеством медицинской помощи, если ваша страховая медицинская организация не обеспечивает надлежащую защиту ваших прав. В компетенцию сотрудников Центра не входят: вопросы дополнительного лекарственного обеспечения и социальной поддержки льготных категорий граждан, в том числе инвалидов, порядка выдачи листков временной нетрудоспособности. Также не проводится консультирование по индивидуальным медицинским проблемам.

Телефон «горячей» линии ЧОФОМС 8-800-300-1-003 (звонок бесплатный), сообщает пресс-служба ЧОФОМС.

О тех, кто рядом

Путь к медалям начинаться сегодня

///Валентина СЕРДИТОВА

В Магнитогорске возрождают некогда один из самых популярных видов спорта – конькобежный.

Благоприятные природно-климатические условия, антропометрические данные южноуральцев (сильные легкие и выносливость) когда-то послужили на руку нашим конькобежцам. В Челябинске, Магнитогорске, других городах области стали появляться соответствующие секции и кружки. И мужчины, и женщины, представлявшие регион, неоднократно становились призерами и победителями чемпионатов СССР. В 1960 году именитая землячка Лидия Скобликова на зимних Олимпийских играх в Скво-Велли стала двукратной победительницей, а в 1964 на Олимпиаде в Инсбруке завоевала золото на четырех дистанциях. Детвора, зараженная примером непобедимой Скобликовой, повсеместно становилась на коньки.

Мощный тренерский состав конькобежной школы Магнитогорска тоже приносил плоды, магнитогорские парни и ребята выходили победителями в областных, всесоюзных состязаниях, представители разных тренерских школ приезжали в Магнитку за опытом. Старо-

жилю помнят, как еще 20-30 лет назад на стадионе средней школы № 14 зимой накручивали круги конькобежцы, а летом коньки меняли на ролики.

Но со временем темпы развития этого вида спорта снизились. Годы создаваемая инфраструктура конькобежной школы, которая включала в себя великолепный стадион с несколькими 400-метровыми дорожками, развалилась. Стадион пришел в упадок: вороватые люди срезали прожектора, утащили километры электропровода, разобрали тренерские и судейские помещения.

Целью вернуть конькобежному спорту в городе былое влияние задался известный в Магнитогорске тренер Сергей Емельянов. Ему пошли навстречу в управлении по физической культуре, спорту и туризму горадминистрации, хорошо восприняли мысль о возрождении у нас конькобежной школы в областном центре, в федерации.

– Нигде не отказывали, везде помогали и продолжают помогать, – рассказывает Сергей Александрович, – уже прошлой зимой на базе Экологического парка открыли первую секцию конькобежного спорта. Я набрал ребят и начал тренировать.

Сегодня еще одна секция открыта на базе стадиона средней школы № 14. Но прежде чем школьники пе-

реступили порог детско-юношеской спортивной школы, Емельянову пришлось решить массу проблем.

– Заброшенный стадион представлял собой жалкое зрелище. Вырванный резиновый настил, прорехи в ограждении, – говорит тренер. – Но и здесь не обошлось без помощи отзывчивых людей. Сильную поддержку оказал бывший конькобежец, руководитель Магнитогорской энергетической компании Василий Кочубеев. Василий Николаевич по делу помог решить практически все вопросы: была пробурена скважина, что совсем не лишне при заливке ледовых дорожек, восстановили уличное освещение.

Сергей Емельянов объявляет набор будущих чемпионов. Приглашаются ученики 5-8 классов – как мальчики, так и девочки. Для подготовки к грядущим победам на ледовых дорожках в секции есть все необходимое: коньки и комбинезоны, а также ролики (летом тренируются именно на них). Запись в секцию и последующие тренировки совершенно бесплатные. Договориться о встрече с тренером можно по телефону 8-961-578-54-87. Лично встретиться с Сергеем Емельяновым можно в понедельник, среду и пятницу в ДЮСШ-3 (проспект К.Марка, 164/3) с 16 до 17:30, в понедельник, среду, пятницу и воскресенье на базе Экопарка с 10 до 11.30.

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07.10.2011 № 11589-П

О внесении изменений в постановление администрации города от 06.09.2011 № 10266-П

В связи с кадровыми изменениями в управлении администрации города, руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации города от 06.09.2011 № 10266-П «О создании комиссии по приемке восстановленного благоустройства после производства земляных работ на территории города Магнитогорска» следующие изменения:

1) в приложении № 1 «Состав комиссии по приемке восстановленного благоустройства после производства земляных работ на территории города Магнитогорска» слова «Скородумов А.В. – заместитель начальника управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города» заменить словами «Скородумов А.В. – начальник управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города»;

2) в приложении № 3 «Акт приема-передачи полного восстановления нарушенного благоустройства» слова «Скородумов А.В. – заместитель начальника управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города» заменить словами «Скородумов А.В. – начальник управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

3. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В.

///Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ,
глава города.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07.10.2011 № 11567-П

Об отказе в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

Руководствуясь статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска, Правилами землепользования и застройки города Магнитогорска, утвержденными Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 17 сентября 2008 года № 125 (в ред. от 28.06.2011), на основании заявления Магнитогорского городского Собрания, Лаврухина Юрия Алексеевича, поступившего в администрацию города 12.08.2011,

вход. № ГМУ-УАИГ 15/00042, на основании рекомендаций комиссии по подготовке проекта правил по землепользованию и застройке города Магнитогорска

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Отказать в предоставлении Камчатному Денису Викторовичу, Лаврухину Юрию Алексеевичу разрешения на условно разрешенный вид (магазин) использования земельного участка с кадастровым номером 74:33:0113001:1226, расположенного на территории ОНТ «Строитель-1», сад № 5, участок 113.6, в.

2. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать в газете «Магнитогорский рабочий» и разместить на официальном сайте Магнитогорского городского округа в сети «Интернет» настоящее постановление в установленные законом сроки.

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измакова В.А.

///Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ,
глава города.

Наследники уральских мастеров

На зависть Левше



● Камнерезной мастерской в центре заведует Ирина Ефимова.

//Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

Слыша о российском аналоге Силиконовой долины в Сколково, задасешься вопросом: кто будет там трудиться и изобретать?

Конечно же, сегодняшние мальчишки и девчонки, мечтающие сказать свое слово в отечественной науке и технике. Поэтому так важно сегодня поддерживать и возвращать ребячьи таланты, как это делают в магнитогорском центре научно-технического творчества.

Само название этого центра, который вот уже 30 лет ведет столь значимую для общества работу, вмещает в себя и творческое начало, и техническую направленность.

«Дети приходят к нам разные, – говорит руководитель центра Анатолий Николаевич Ефимов. – Мы вовлекаем их в процесс, где надо и головой подумать, и руками что-то сделать. К сожалению, в последнее время руками умеют работать все меньше ребят – наверное, сказывается компьютеризация». Тем не менее в четырех филиалах центра, расположенных в Правобережном и Орджоникидзевском районах, находят способы пробудить мастеровитость. Например, в головном здании ЦДТТ стоит всеобщий любимчик – робот Анефим, в создании которого принимали участие Ярослав Жданов и Олег Ожгихин. Анефим может фотографировать объекты с разных точек, разливать сок, желя при этом приятно аппетита, передвигаться и даже расти или убавлять свой рост на 40 см. Он уже побывал с самопрезентацией в школах Магнитогорска, в Челябинске.

У тех ребят, кто любит заниматься техникой, одна дорога – в центр научно-технического творчества, где есть кружки авиамodelистов, судомodelистов, проводятся занятия по обработке камня и металла. Воспитанники ЦДТТ проходят три ступеньки: это начальное техническое моделирование (для самых младших), затем техническое и спортивно-техническое конструирование. На старшей ступеньке школьники уже занимаются с суперсложными, энергоёмкими материалами.

Среди ведущих педагогов центра – Александр Николаевич Гуськов. В его авиамodelном кружке ребята не раз становились чемпионами России. А Павел Ладугин возил свою модель самолета в составе сборной России на чемпионат мира и получил там призовое место среди юношей. Не менее популярны судомodelные кружки и их руководители – Сергей Валерьевич Федченко и Валерий Иванович Москалев. Воспитанник первого педагога Сергей Ушаков недавно получил премию президента за свои выдающиеся успехи. С огромной любовью к детям относится бывший работник ММК, судомodelист Валерий Александрович Забродский. Вместе с воспитанниками он добился колоссального результата – их кордовая модель самолета развивает скорость до 280 км в час. Это мировой рекорд – правда, пока еще неофициальный. Чтобы этот рекорд был признан, создатели модели готовятся показать ее на чемпионате России и Европы.

Уже 25 лет ведет спортивно-техническое направление с детьми младшего школьного и среднего возраста Татьяна Александровна Саялева. В этом году их экспонаты,

посвященные космосу, заняли «на области» призовые места. Гордостью ЦДТТ стал и Георгий Николаевич Шамшурин, долгие годы занимавшийся с детьми объемной резьбой по дереву. Их красивые терема и дворцы и сегодня украшают помещения центра.

Еще один интересный вид художественного творчества – вышивку на продернутых нитях преподает девочкам Светлана Юрьевна Холобаева. В распоряжении молодого, перспективного педагога Ирины Ефимовой – камнерезная мастерская, где она со своими учениками изготавливает необыкновенной красоты бабочек из камня и другие предметы, способные удивлять и радовать самый изысканный вкус.

Примером влюбленности в свою профессию для всех нынешних педагогов центра служит ветеран Галина Ильинична Йорданова. Она сейчас возглавляет штаб автотрассового авиамodelизма. Вот уже 40 лет педагог работает в центре научного и технического творчества. О своих воспитанниках – Володе Кастрюкове, Игоре Кожевникове, Рустаме Давлетшине, Серее Копылове – педагог говорит с такой теплотой, как будто это ее родные

дети. Они постоянно участвовали в городских и областных конкурсах, ездили со своими работами на ВДНХ. Бывало, что со своими учениками Галина Ильинична задерживалась на занятиях до позднего вечера, и тогда родители приходили кормить ребят, устанавливался чудесный контакт между взрослыми и детьми. Еще одним секретом поделилась со мной опытный педагог: она старалась соединить группы и к младшим приводила старших, чтобы перенимался их интерес, опыт.

В центре научно-технического творчества мне показали книгу почета, где записаны воспоминания семи ветеранов, всю жизнь свою отдавших детям, развитию их талантов и изобретательству. Свой тридцатилетний юбилей «дом юных техников и художников» хочет отпраздновать всем своим большим, дружным коллективом за городом. Наиболее заслуженным педагогам будут вручены почетные грамоты. А робот Анефим сразу же после празднования поедет в Челябинск, на очередной конкурс, где покажет те умения, которые ему вложили в память технически одаренные ребята и их не менее одаренные наставники.



● Робот Анефим – гордость центра научно-технического творчества.

Акция



● На берегу Урала высадился

Экологический десант

//Алексей ТЮПЛИН
Фото автора

«Ветераны, молодежь и пограничники – за чистый Урал».

Под таким лозунгом в Магнитогорске состоялась экологическая акция. «Мероприятие было организовано по инициативе городского совета ветеранов, управления образования городской администрации и военно-патриотического клуба «Ирбис», – рассказывает председатель Магнитогорского совета ветеранов пограничной службы Василий Муровицкий. – На фронте от Южного перехода до Казачьей переправы высадился экологический десант учащихся магнитогорских школ и училищ. Молодежь очистила от мусора прибрежные территории.

По словам Василия Муровицкого, только на одном из участков был «снят урожай» порядка шести сотен мешков мусора. Однако приходится констатировать, что на самом деле этого, конечно, недостаточно и всякого хлама на берегу Урала просто навалом. Понятное дело, весеннее таяние снега приведет к тому, что все это попадет в русло водной артерии.

Что же до экологической акции, то организаторы провели ее в соревновательном формате. Упомянутый фронт очистки был разбит на три сектора. В каждом из них спрятана специальная упаковка, внутри которой находится приглашение на получение приза. Обнаружить можно, только если добросовестно прочесть свой участок...

До 16-ти и старше

Дети и телевидение

//И. ВИШНЕВСКАЯ,
педагог-психолог Центра социальной помощи семье и детям

В последнее время в психологической практике все чаще стали встречаться родители, обеспокоенные агрессивностью детей. Например, месяц назад обратилась за помощью мама пятилетнего Вити.

Родители обратили внимание, что сын много смотрит телевизор, особенно любит мультфильмы, которые показывают по кабельному телевидению. А вечером вместе со взрослыми смотрит криминальные новости и сериалы. Родителям стали жаловаться воспитатели детского сада, что ребенок начал ссориться, драться со сверстниками, играть стал шумно, и в основном с оружием.

Для того, чтобы человек рос психически здоровым и нормально развивался, необходимо:

дозировать время, проведенное ребенком за телевизором (в 5-10 лет можно смотреть телевизор не более 1,5-2 часов в день, детям до 5 лет – не более часа);

с малышом до 3-4 лет желательно вместе смотреть телевизионные детские программы и обсуждать их;

контролировать телевизионные программы, которые смотрит ребенок. Не рекомендуется смотреть сцены смерти и одиночества, смерти, насилия и гибели героев.

Если возникают проблемы в воспитании ребенка, вам всегда готовы помочь педагоги-психологи и специалисты МУ «Центр социальной помощи семье и детям города Магнитогорска», которые находятся по адресам:

пр. Металлургов, 6/1, тел. 22-16-09 (новый номер центра);

пр. К.Маркса, 185, тел. 30-30-66.

Можно обратиться и по «телефону доверия» 41-55-41 (круглосуточно).

Официально

Информационное сообщение

о возможном предоставлении земельных участков на территории города Магнитогорска

Место расположения земельного участка	Ориентировочная площадь земельного участка (кв.м)	Целевое назначение испрашиваемого земельного участка для проектирования
В районе ГСК «Локомотив-1»	30	Вагончик «Шинномонтаж»

Информационное сообщение

Муниципальное учреждение «Кинотеатр «Мир» (ОГРН 1027402175822, ИНН 7446029793, КПП 744501001, место нахождения: 455019, г.Магнитогорск, ул.Маяковского 21а, т.(351)482897) уведомляет о том, что единственным учредителем Муниципального учреждения «Кинотеатр «Мир» (Постановление № 9531-П от 19.08.2011 г.) принято решение о ликвидации Муниципального учреждения «Кинотеатр «Мир». Требования кредиторов могут быть заявлены в течение 2 месяцев с момента опубликования настоящего сообщения по адресу: 455019, г.Магнитогорск, ул.Маяковского, 21а, директор МУ «Кинотеатр «Мир» Бейль Галина Борисовна, т.: 48-28-97, 8-951-248-30-76.

Ваше здоровье

Если затоскует душа

//Ольга ПЯТУНИНА
Фото автора

Лето не так давно закончилось, но вас уже мучает осенняя хандра? Пора озаботиться своим здоровьем, и не в последнюю очередь – психическим.

областной психоневрологической больницы №5 эту дату решили отметить по-своему – организовав для средств массовой информации города день открытых дверей. Представители СМИ имели редкую возможность побывать в лечебных отделениях больницы, заглянуть в палаты, где лежат не только взрослые, но и дети.

«Лежат» – это, скорее, относится к тяжелой

система принудительного лечения, слава Богу, канула в Лету, но от старых страхов избавиться сложно. И все же это необходимо делать. Ведь заболеваемость психическими и пограничными расстройствами во всем мире неуклонно растет. Сказываются информационные перегрузки, политические и экономические катаклизмы. Медики не скрывают: необоснованные страхи перед психиатрами приводят к тому, что нередко люди обращаются к специалистам уже на поздней стадии болезни, когда справиться с ней гораздо сложнее.

Между тем душевными расстройствами люди страдают, что называется, испокон веков. И если в средневековой Европе таких больных сжигали на костре, то в России к ним всегда было терпимое отношение. Их считали отмеченными Богом, и жили они чаще всего при церкви. Сегодня психические расстройства «в чистом виде» встречаются не так уж часто. По словам главного врача областной психоневрологической больницы №5, заслуженного врача РФ Александра Беликова, на первом месте стоят так называемые пограничные состояния (в основном невротические). В Магнитогорске они составляют примерно двадцать семь случаев на десять тысяч человек. На втором месте психические расстройства – семь случаев на десять тысяч человек. И на последнем месте – умственная отсталость. Александр Беликов отметил, что сегодня в руководимом им медицинском учреждении лечится немало работников крупных промышленных предприятий, и никто их еще за это с работы не уволил. Так что не стоит бояться обращаться за помощью к психиатрам. Жизнь нынче такая – полна стрессами, а там и до депрессии недалеко. Понятно, что от стрессов надо избавляться, и все же лучше всего не бороться с ними, а не допускать их. Для этого надо научиться быть счастливыми. Даже если нас пугают экономическим кризисом.

В такой ситуации Всемирный день психического здоровья способствует более открытому обсуждению психических расстройств и причин их возникновения, а также укреплению психического здоровья. Ведь, по утверждению Всемирной организации здравоохранения, психическое здоровье – это состояние полного физического, душевного и социального благополучия, а не только отсутствие болезней.



● Александр Беликов, главврач областной психоневрологической больницы №5.

Вероятно, не случайно, специалисты Всемирной организации здравоохранения именно на эти осенние дни «назначили» Всемирный день психического здоровья. В Магнитогорской

больницей, здесь же взрослые были на прогулке – день выдался солнечным, а дети, как и положено, сидели за школьными партами. Оказывается, в детском отделении есть учебный класс, где с ребятами занимаются учителя. Остальные смотрели спектакль, поставленный собственными силами, посвященный борьбе с курением. Чистые, светлые палаты с цветами на окнах, коридоры, увешанные умиротворяющими пейзажами, скорее, навевали воспоминания о пионерском лагере, нежели о лечебном учреждении, которым еще не так давно пугали «алкоголиков и тунеядцев». В больничном меню ежедневно присутствуют мясо, молоко и фрукты. Да и сам медицинский городок больше похож на профилакторий с рядками аккуратных деревьев и ярких клумб, которые, кажется, здесь повсюду.

Понятно, что таким образом врачи стараются уйти от стереотипного понятия «психиатрическая лечебница». Ныне времена другие,

Новости

Да будет свет!

В Челябинске на освещение дворов потратили около 15 миллионов рублей.

В южноуральской столице в разгаре работы по реконструкции и строительству сетей наружного освещения – с начала 2011 года на эти цели затрачено около 15 млн. рублей, сообщили в пресс-службе администрации Челябинска. Современные разработки позволяют не только контролировать неисправности, но и отслеживать любое незаконное подключение к наружным сетям, состояние каждой уличной светоточки, уточнили в мэрии.

Любо, братцы!

Казаки Челябинской области спели и сплясали ради возрождения традиций.

В селе Уйское состоялся VII Фестиваль традиционной казачьей культуры «Родники золотой долины» – организованный администрацией Уйского района при поддержке министерства культуры Челябинской области, депутата Законодательного собрания Челябинской области Константина Струкова. Он собрал 32 казачьих художественных коллектива со всей области. Душевные песни, патриотизм, гостеприимная кухня – те, кто хоть раз побывал в кругу казаков, понимают, что именно здесь возрождаются истинно русские традиции, здесь прививается чувство долга перед Родиной, семьей, друзьями.

В Магнитогорске обсудят вопросы помилования граждан

25 октября 2011 года в 14.00 в большом актовом зале администрации города во исполнение Указа Президента РФ от 28.12.2001 г. № 1500 «О комиссиях по вопросам помилования на территории субъектов РФ» проводится личный прием граждан представителями комиссии по вопросам помилования на территории Челябинской области, Главным управлением Федеральной службы исполнения наказаний и служащими Государственно-правового управления правительства Челябинской области.

Предварительная запись граждан проводится по адресу: пр. Ленина, 72, каб. 105/4.

Понедельник – с 10 до 12 час.
Среда – с 15 до 17 час.
Пятница – с 10 до 12 час.

Анонс

На именины – «музыкальный пирог»

//Елена ПАВЕЛИНА
Центр эстетического воспитания детей «Камертон» отметит свой третий день рождения праздничным концертом.

На сцене концертного зала выступают лауреаты международных конкурсов – учащиеся, преподаватели и гости ЦЭВД «Камертон». Для слушателей прозвучит музыка разных направлений и жанров. Приятным подарком станет выступление городского детского камерного оркестра под управлением Владимира Абрамова. Совсем недавно этот коллектив получил звание лауреата I степени на Международном фестивале-конкурсе детских творческих коллективов «Звездная юность планеты». За три года своих занятий в ЦЭВД «Камертон» одаренные школьники неоднократно становились дипломантами и лауреатами международных, всероссийских, региональных, областных и зональных конкурсов, а также стипендиатами министерства культуры Челябинской области,

главы города Магнитогорска.

«Камертон» является организатором ежегодных городских фестивалей «Магнитка. Новые имена», «Славянские мотивы», открытого межрегионального детского фестиваля-конкурса «Играем JAZZ», а также Всероссийского конкурса-лаборатории «Дети играют для детей».

С января 2010 года в Центре эстетического воспитания детей «Камертон» начала действовать Детская филармония, работа которой ведется по трем направлениям: «Юные таланты – детям Магнитки», «Встречи с искусством» и «На концерт всей семьей». Сегодня филармонией представляют несколько детских коллективов – городской детский камерный оркестр (дирижер В.В.Абрамов), городской детский оркестр народных инструментов (дирижер О.Ю.Кочина), детский музыкальный театр «Камертон» (руководитель С.С.Малюкова), капелла мальчиков (руководитель В.В.Степелюк). Силами этих коллективов уже



состоялись премьеры музыкальных сказок «Волшебная мелодия», «Дюймовочка», «Царевна-лягушка», «Маленький принц».

Множество детских талантов растет и пестует в стенах этого современного, оснащенного всем необходимым инструментарием музыкального центра. В этом можно будет убедиться на праздничном концерте в честь трехлетия «Камертона», который состоится **14 октября в 15.00** по адресу: ул. Труда, 14/1.

Здравствуйте!

Ловушка для здоровья

Под крышей дома моего понаемшано всего...

Говорят, что квартира медленно убивает, потому что на каждом квадратном метре – невидимые враги. И в этом утверждении есть немалая доля истины.



Опасность первая – электроприборы. Считается, что они непрерывно излучают электромагнитные волны. Последствия того – повышенная утомляемость, снижение зрения, скачки давления, потеря иммунитета. Чтобы квартира не стала опасной ловушкой, не живите с вечно включенным компьютером. Шведские ученые провели исследования и выяснили: современные приборы вызывают новый вид аллергии – на излучение. Справиться с вредоносным воздействием иммунитета не может, поэтому появляется так много новых болезней.

Внутри любого жилья воздух в три раза грязнее, чем за окном. По словам экологов, кроме выхлопов с улицы мы дышим фенолформальдегидом. Это вещество может вызвать приступы аллергии, отек горла и легких. Еще опаснее для здоровья воздух в старых домах. Там и грибки, и плесень, которые могут вызвать аллергические реакции.

Далее обратите внимание на материал, из которого сделана мебель. Если она из ДСП и стоит рядом с батареей, то фенола выделяет еще больше. Поэтому первые два месяца после покупки, когда испарения особенно сильны, могут возникнуть сильные головные боли. Осмотрите мебель – если она сделана из ДСП и на ней появились трещины, закройте их фанерой или лаком.

Если в течение часа на кухне горят хотя бы две газовые конфорки, концентрация оксида углерода и оксида азота становится в десять раз больше допустимой. Нелишне здесь проветрить, как работает вытяжка.

Увы, даже проветривание комнат, если за окном находится проезжая часть или дымит завод, вряд ли улучшит состояние здоровья. Поэтому чаще гуляйте: в парке, лесу или сквере.

Совет дня. Разное

При длительном хранении в крупе могут завестись жучки. Но можно предотвратить появление этих нежелательных соседей. Первый способ – прокалить крупу. Разравниваем рис тонким слоем на противне и отправляем в хорошо разогретую духовку. Прокаливаем несколько минут, помешивая, чтобы не пригорел. Можно поступить еще проще – обжарить крупу на сковороде. После такой термообработки жучки в крупе не появятся.

Ракурс

Спят усталые мальчишки...

//Анатолий МЕЛЬНИКОВ
Фото автора

Насколько неласковым был в погоде сентябрь, настолько приятно радуют стоящие ныне октябрьские денки – тепло, ясно, солнечно... Лепота! Горюжана, утомленные затяжными сентябрьскими дождями, с удовольствием принимают эти краткосрочные солнечные ванны, ведь уже не за горами сырость, слякоть и долгие зимние холода. Ну, как тут не прогуляться с внуком в тихом уютном скверике, не посидеть на лавочке под ласковыми теплыми



• Вернулись солнечные дни, хоть птицы улетели... лучами? Заодно и вздремнуть немножечко... Эх, хорошо! Хочется верить, что и в зимнюю непогоду уральское солнышко почаще будет выглядывать из-за туч, чтобы побаловать нас своим светлым и таким желанным вниманием.

Реклама

Российская Государственная Широчайшая компания и Магнитогорский цирк представляют

с 17 сентября до 16 октября

ЦИРК НА ЛЬДУ

МОРСКИЕ ЛЬВЫ НА ЛЬДУ

20-42-48, 8-912-805-24-73

ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ ОНЛАЙН СЕМИНАРОВ

Трансляция 19 октября 2011 года
«Бюджетный учет. Практика применения изменений 2011 года»
Лектор: Габи Игорь Викторович – к.э.н., главный редактор журнала «Заработная плата. Расчеты, учет, налоги». Автор многочисленных изданий и публикаций по вопросам заработной платы, учета и отчетности, налогообложения, разработчик ведомственных приказов ряда силовых министерств и ведомств по особенностям применения Инструкции по бюджетному учету.
Информация о мероприятии: На семинаре подробно рассматриваются практические вопросы бухгалтерского учета и налогообложения государственных (муниципальных) учреждений в условиях реформирования их правового статуса.
Трансляция 3 ноября 2011 года
«Игры с ценами: правовой и налоговый аспекты»
Лектор: Медведев Александр Николаевич – к.э.н., аттестованный аудитор и налоговый консультант. Является членом Совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Председателе Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и членом Научно-экспертного совета Палаты налоговых консультантов России. Преподавательский стаж в рамках специализации: более 10 лет. Научный редактор журнала «Бухгалтерский вестник».
Информация о мероприятии: Вопросы ценообразования в организациях занимают разные люди, которые решают различные задачи:
• маркетологи озабочены расширением

рынка сбыта;
• сотрудники отдела продаж озабочены увеличением объема продаж;
• юристов интересует юридическое оформление ценовых решений.
При этом бухгалтеры ломают голову над тем, как все эти эскизы («умственные упражнения») отражать в бухгалтерском и налоговом учете. Предлагаемый семинар, не касаясь чисто маркетинговых вопросов, посвящен рассмотрению основных правовых и налоговых аспектов ценообразования в коммерческих организациях, которые иллюстрируются примерами из арбитражной практики.

Трансляция 17 ноября 2011 года
«ЕНВД без проблем!»
Лектор: Шаркаева Ольга Анатольевна – к.э.н., аттестованный консультант по налогам и сборам, член Палаты налоговых консультантов, аттестованный профессиональный бухгалтер, аттестованный преподаватель ИПБ России, ведущий специалист консалтинговой компании Инфоприятки о мероприятии: На семинаре будут рассмотрены все сложные вопросы, связанные с ЕНВД в 2011 году (порядок расчета налога, раздельный учет при совмещении УСН и ЕНВД, заполнение декларации, страховые взносы при ЕНВД и другие).
Время проведения: с 12:00 до 16:00
Место проведения: конференц-зал Центра интернет-образования (ул. Дружбы, 22/1)
Стоимость 1416 руб. с НДС
Дополнительная информация и регистрация: ЗАО «Фирма СофтИнКом», тел. 58-01-58 доб. 205, 29-49-15

Расценки на изготовление и размещение печатных агитационных материалов на выборах депутатов Государственной Думы и дополнительных выборов депутатов в городское Собрание г.Магнитогорска Челябинской области 04.12.2011г. от рекламного агентства «ЦЕНТР ПЕЧАТИ».

(А3) 4+4							
тираж бумага	100	200	500	1000	1500	2000	5000
115 г/м2	59,07	31,66	15,21	9,72	7,89	6,98	5,34
300 г/м2	66,00	36,27	18,44	12,49	10,51	9,52	7,74

Широкоформатная печать.

Материал	Стоимость печати за 1 м	Стоимость печати 6м x 3м (билборд)
Баннер 340 гр./м	100 руб.	1440 руб.
Баннер 440 гр./м	115 руб.	1890 руб.
Баннер 510 гр./м	150 руб.	2430 руб.
Баннер 510 гр./м (литой)	155 руб.	2610 руб.
Самоклеющаяся пленка	180 руб.	2700 руб.
Бумага Blueback	80 руб.	1260 руб.

Монтаж

Вид работ	Стоимость
Монтаж баннера на брус	250 руб./м
Монтаж баннера с люверсами	80 руб./м.п.
Установка люверсов	8 руб./шт.
Проклейка края	18 руб./м.п.
Склейка изображения	30 руб./м.п.
Штормовка	10 руб./м.п.
Поклейка самоклеющейся пленки (до 1 м² > 1 м)	300 / 150 руб./м
Работа с дизайнером, доработка макета	от 150 руб.
Монтаж баннера 6м x 3м	600 руб.

Адрес: г.Магнитогорск, пр.Ленина, 104, «Центр печати». Тел. 31-77-00. E-mail: mprint@mail.ru www.centprint.com

18 октября «Дом дружбы народов»

Только один день!
Выставка-продажа верхней одежды:
– пуховики
– пехоры
– плащи и куртки из кожи
– дубленки
и распродажа обуви «Осень-зима»
от 1000 до 2500 руб.
Все от лучших фабрик Москвы.
Режим работы с 9.00 до 19.00.

ТРЕБУЕТСЯ
сторож на стоянку (пенсионер) по пр. К. Маркса, 167. Т. 8-902-893-27-30.

услуги
ремонт стиральных машин. Т.: 43-96-25, 8-951-794-88-52;
«РемБытСервис». Ремонт стиральных машин.

Т.: 27-00-52, 8-951-456-51-15.

куплю
ванну, холодильник, плиту на металлолом. Т. 45-44-94.

продам
лист тепличный из полипропилена, 6м по 1150 р. Т. 45-37-75.

Выдаем займы на покупку и строительство жилья под обеспечение сертификата

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

НЕЗАВИСИМО от возраста ребенка

Бесплатные консультации:
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138
(Центр финансовой помощи)

8-919-330-64-45

В редакцию газеты «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ» требуются МЕНЕДЖЕРЫ

Тел. 26-04-88.

КУПОН на бесплатное размещение в газете одного частного объявления до 10 слов (кроме предоставления услуг, продажи недвижимого имущества и автотранспорта).
Текст _____
Телефон _____
Ф.И.О. _____
Адрес _____

Данные о клиенте в газете не публикуются, просим писать текст печатными буквами.

Магнитогорский РАБОЧИЙ
Адрес: пр. К. Маркса, 69/1, контактный телефон 26-04-81.

Прием купонов производится в редакции газеты.

Срочно требуются ПОЧТАЛЬОНЫ.

Т. 26-04-87.

Администрация и коллектив преподавателей МОУ ДОД «Детская школа искусств № 1» выражают соболезнование директору «Детской школы искусств № 2» Баталову С. Л. в связи с кончиной брата **БАТАЛОВА Валентина Лукича**, талантливого преподавателя, проработавшего в школе более 20 лет.